



PAPA CON CUERPO DIPLOMATICO. Ciudad del Vaticano, enero 14.— El Papa Juan Pablo II entra hoy al salón del Consistorio del Palacio Apostólico, para recibir al cuerpo diplomático acreditado ante la Santa Sede. Atacó en una alocución la invasión de Rusia a Afganistán.

E.U. Planea Minar Golfo Pérsico como Represalia

WASHINGTON, 14 enero (EFE).— La colocación de minas en el Golfo Pérsico y el Bloqueo Naval del Mar de Arabia son dos represalias que Estados Unidos está estudiando después que el Consejo de Seguridad de "Naciones Unidas" (ONU), en virtud del veto de la URSS, fuera incapaz de ordenar sanciones económicas a Irán.

"Adoptaré cualquier medida que sea necesaria, cualquiera para defender los intereses de Estados Unidos", dijo el Presidente norteamericano Jimmy Carter en su último discurso, en que auguró una larga época de

tenas relaciones con Moscú.

"Aun en el mejor de los casos nuestros contactos comerciales normales con la URSS tardarán bastante tiempo en reanudarse", comentó el mandatario de este país en palabras dirigidas a la pequeña y mediana empresa de Estados Unidos.

Confirmando todos estos augurios y amenazas más o menos veladas, la Marina norteamericana comenzó esta mañana los preparativos para la colocación de explosivos en las aguas del Golfo Pérsico.

"Queremos estar preparados para el caso de que el Presidente

decida finalmente hacer uso de esta opción", señaló hoy lunes el Pentágono.

En este sentido, el Ejército norteamericano comenzó a reclutar con carácter voluntario a oficiales retirados y también a veteranos de guerras anteriores especialistas en minas y explosivos.

Fuentes oficiales del Gobierno

—Favor pase a la página 28.

Irán Expulsa a Todos los Periodistas Norteamericanos

TEHERAN, enero 14. (AP).— El Consejo Revolucionario Gobernante ordenó hoy la expulsión de Irán de todos los reporteros norteamericanos, dijo el Ministro de Petróleo Ali Akbar

ninguna declaración pero, trascendió que la delegación Argentina reiteró la oposición de su Gobierno a cualquier embargo.

Los representantes argentino y brasileños dijeron que transmitirán el pedido a sus gobiernos y que responderán "lo más pronto posible", según dijo un vocero del Departamento, Phillip Mackie.

"Le hemos pedido que mantengan sus exportaciones a niveles tradicionales", agregó Mackie.

En el pasado Brasil ha exportado a la Unión Soviética hasta

—Favor pase a la página 42.

Apoyo en el Embargo de Soya a Rusia Pide E.U.

WASHINGTON, enero 14. (UPI).— Funcionarios estadounidenses pidieron hoy a representantes de Brasil y Argentina, los dos otros grandes exportadores de soya, que no cubran el déficit causado por el embargo dispuesto por Washington contra la Unión Soviética.

La medida dispuesta por el Presidente Jimmy Carter, abarca a 17 millones de toneladas de granos y afecta a un millón de toneladas de soya estadounidense.

En la reunión, realizada a puertas cerradas el Departamento de Agricultura, no se llegó a ningún acuerdo y no hubo

Indira Gandhi Toma Posesión como Primera Ministra de India

NUEVA DELHI, enero 14. (AP).— Indira Gandhi tomó posesión hoy como Primera Ministra de la India después de que, para sorpresa de aquellos que consideraban liquidada su carrera política, tras la aplastante derrota que sufrió en las elecciones nacionales de 1977, se impuso abrumadoramente en los comicios del tres y el seis de enero.

La señora Gandhi juró su cargo ante el Presidente Neelman Sanjiva Reddy como Jefa del Gobierno de esta nación de 640 millones de habitantes, considerada como la democracia de mayor población del mundo.

A la ceremonia que tuvo lugar ante el Presidente Neelman Sanjiva Reddy en el Salón Ashok del Palacio Rashtrapati Bhavan, asistieron unos 500 partidarios de la señora Gandhi, hija del finado Primer Ministro y fundador del Movimiento de Países no Alineados, Jawaharlal Nehru.

La señora Gandhi dijo a The Associated Press que su nuevo Gobierno transformaría a la India en un país estable, fuerte y plenamente independiente.

Uno de sus carteles de propaganda durante la campaña electoral que la llevó de nuevo al Poder

—Favor pase a la página 28.

Papa Ataca la Invasión Soviética a Afganistán

CIUDAD DEL VATICANO, enero 14. (UPI).— El Papa Juan Pablo II atacó hoy indirectamente la invasión soviética del Afganistán, pidiendo "respeto por la independencia de todas las naciones".

En un discurso de Año Nuevo dirigido a los diplomáticos acreditados ante la Santa Sede en el Salón Consistorial del Vaticano, el Pontífice dijo que "los requisitos básicos para una vida internacional pacífica, piden primero y antes que nada el respeto por

la independencia de todas las naciones, y el derecho de los pueblos a decidir su propio destino de acuerdo con sus sentimientos patrióticos y religiosos".

"En vista de los dramáticos hechos en Afganistán que mantienen alerta a toda o casi toda la opinión pública mundial, uno no puede dejar de preguntarse sobre los motivos que pueden provocar tales hechos serios y amenazadores para la distensión internacional".

—Favor pase a la página 42.

Situación de C.A. es Explosiva Informa Comisión de los EE.UU.

WASHINGTON, enero 14. (EFE).— En su lucha las fuerzas políticas de Centro América pueden tanto transformar la situación de la zona o crear una explosión política tan seria para los Estados Unidos como la crisis que afronta en Irán y Afganistán, manifestó una comisión norteamericana que visitó Nicaragua, El Salvador y Guatemala.

La Comisión estuvo presidida por el congresista demócrata por Massachusetts, Robert Dri-

nan y visitó los tres países centroamericanos del 4 al 12 de este mes.

Durante una conferencia de prensa celebrada hoy en la Cámara de Representantes, Dri- nan hizo un caluroso elogio de los logros alcanzados por Nicaragua desde la llegada al Poder de los sandinistas.

El representante norteamericano urgió a su país para que la Administración Carter haga

—Favor pase a la página 60.

Tropas Rusas Dominan Casi Totalmente a Afganistán

KABUL, enero 14. (EFE).— Mientras que las comunicaciones con el exterior son cada vez más difíciles, las tropas soviéticas controlan la práctica totalidad del país, excepto las provincias del este y otras zonas de fuerte oposición musulmana.

Algunas fuentes indican que los enfrentamientos entre soldados rusos y rebeldes musulmanes son especialmente violentos en el norte del país, en la Provincia de Badakshan, fronteriza con la Unión Soviética.

Al parecer, combates similares se están desarrollando en Patkia, al sudoeste de Kabul y

cerca de la frontera con Pakistán.

Noticias contradictorias procedentes de la ciudad de Jalalabad señalan que ésta es controlada por las tropas soviéticas, en tanto que otras informaciones afirman que los soldados rusos permanecen en sus acuartelamientos, temerosos de los sentimientos anti-soviéticos que imperan en la zona.

En unas declaraciones en la ciudad iraní de Qom, Mohammad Asef Mohseni, miembro del "Movimiento Islámico de Afga-

—Favor pase a la página 42.



REBELDES SOBRE TANQUE RUSO. Cerca de Herat, Afganistán, enero 14.— Rebeldes afganos islámicos rodean un tanque soviético capturado durante una lucha en la región. Esta foto fue tomada por un fotógrafo de UPI, que acompañó a los rebeldes en una incursión al valle Doab. (UNIFAX II de UPI).